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Haunona/iHA 0IMMITHAA N0 MATEMATHKA
Obmunckn kper — 16 gexemspu 2012 rop.

TEMA 3A V KNAC

3anaua 1. Hamepere croitHoctTa Ha u3pasza B—(4+C), ako:
A=4788:28-(14,28.0,25~-228.0,25);
B e paBHO HA HEM3BECTHOTO YHCJIO X OT paBeHCTBOTO 3.6.(0.5.x — lﬂ] =
C=L1+22+33+44+55+6,6+7,7-0,1-1,2-23-34-45-56-6.7.

(7 TOukH)

3anaua 2. a) Jlajieny ca TPUBIBIHUK ¥ KBAApaT, KOMTO HMAT PABHM 0GMKONKH. AKO
JIMLETO Ha TPUBIBIHHKA € 7,2 KB.M. H 1Be OT crpadute my ca 1,2 m u 1,6 m, a
BHCOYMHATA KbM TpeTarTa cTpana e 7,2 M, HaMepeTe CcTpaHaTa Ha KBaJpaTa;

0) Ha npaBobrbina cnopTHa miuomaika ¢be CTpaHu, ChOTBETHO PABHU Ha
Hal-MankaTa M Hal-roisMara cTpaHa Ha TPHBIBIHHKA OT 110/1yc/IoBuUe a), TpsbBa aa
Ce NoJMEeHH HACTHUIIKATA ¢ M3KycTBeHa Tpeka. Konko cTpyBa HAcTHIIKATa, aKO eJHH

KBaapaTeH MEeThp OT Hed € Ha cToiiHocT 42,5 n?

(7 TOUKH )
3anaua 3. JlBe KoM TPBIBAT eIHOBPEMEHHO OT rpan A u rpaa B edna cpeuy

Apyra u ce cpeuar ciea 2,5 4. Hamepere pascTosiHMeTo Mexay rpajosere 4 U B,
dKO €/lHaTa Koila Cceé ABHKH cbC ckopocT 60 km/M M jo cpemarta e crimpaia 3a
novueka 3a 10 MHH, a BTOpaTa - ¢be CKOPOCT 74 KM/4 M HE € CriMpaa JIo Cpeliara.

(7 Touk#n)

Bpewme 1a paboTa : 4 acTpoHOMHYECKN 4aca

Kenaem Bu ycnex!



